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Valförslag och avsägelser  
STK-2022-1242 

Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 29 september 2022 har det inkommit avsägelser 
av politiska uppdrag. Valberedningen har vid sitt sammanträde den 1 november 2022 nominerat 
till politiska uppdrag på de vakanta platserna enligt redovisat förslag. 
 

Förslag till beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta 

1. Kommunfullmäktige godkänner avsägelserna i enlighet med vad som redovisats i 
ärendet. 

2. Kommunfullmäktige godkänner val samt nomineringar till politiska uppdrag i enlighet 
med vad som redovisats i ärendet. 

3. Kommunfullmäktige förklarar paragrafen omedelbart justerad. 
 

Beslutsunderlag 
 Avsägelse från uppdrag som vice ordförande i förskolenämnden (L) 
 Avsägelse från uppdrag som ledamot i Kommunfullmäktige (L) 
 Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (SD) 
 Avsägelse från uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige (SD) 
 Avsägande från uppdrag i servicenämnden och kommunfullmäktige (-) 
 Avsägelse från uppdrag som ersättare i Kommunfullmäktige (SD) 
 Avsägelse från uppdrag som vice ordförande i servicenämnden (L) 
 Avsägelse från uppdrag som suppleant i kommunfullmäktige (S) 
 Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Tingsrätten och ledamot i stiftelsen Kockum 

Fritid 
 Nomineringar till vice ordföranden servicenämnden och förskolenämnden (L) 
 Tjänsteskrivelse Valberedningen 221101 Valförslag och avsägelser 
 Nominering nämndemän (S) 
 
Beslutsplanering 
Valberedningen 2022-11-01 
Kommunfullmäktige 2022-11-03 
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Beslutet skickas till 
Berörda förtroendevalda 
Berörda nämnder 
Tingsrätten 
Länsstyrelsen 
 
Ärendet 
I ingivna skrivelser som lägg till handlingarna har Anneli Bojesson (L) avsagt sig uppdraget 
som ledamot till lika viceordförande i förskolenämnden, Arne Bojesson (L) avsagt sig 
uppdraget som ledamot tillika vice ordförande i servicenämnden, Simon Chrisander (L) avsagt 
sig uppdraget som ledamot i kommunfullmäktige, Nichlas Holmgren Gellersten (SD) avsagt 
sig uppdraget som nämndeman i Malmö tingsrätt, Stefan Robert Plath (SD) avsagt sig 
uppdraget som ledamot i kommunfullmäktige, David Blomgren (-) avsagt sig uppdraget som 
ledamot tillika andre vice ordförande i servicenämnden, Simon Enqvist (SD) avsagt sig 
uppdraget som ersättare i kommunfullmäktige, Mathilda Schlyter (S) avsagt sig uppdraget som 
ersättare i kommunfullmäktige, Esma Gicic (S) avsagt sig uppdraget som nämndeman i Malmö 
tingsrätt och som ledamot i stiftelsen Kockum fritid, Fredrik Sjögren (L) avsagt sig uppdraget 
som ersättare i kommunfullmäktige. 
 
Valberedningen hemställer att kommunfullmäktige väljer respektive nominerar: 
 
Till ledamot och tillika viceordförande i servicenämnden för perioden till och med den 31 
december 2022, efter Arne Bojesson (L) som avsagt sig uppdraget som ledamot och tillika 
viceordförande, David Blomgren (L). 
 
Till ledamot och tillika viceordförande i förskolenämnden för perioden till och med den 31 
december 2022, efter Anneli Bojesson (L) som avsagt sig uppdraget som ledamot och tillika 
viceordförande, Hedvig Lindgren (L). 
 
Till nämndeman i Malmö tingsrätt för perioden till och med den 31 december 2023, på den 
vakanta platsen efter Aboud Alyas (S), Harris Cheema (S). 
 
Till nämndeman i Malmö tingsrätt för perioden till och med den 31 december 2023, på den 
vakanta platsen efter Esma Gicic (S), Maj Christin Bodenäs (S). 
 
Till andre vice ordförande i servicenämnden för perioden till och med 31 december 2022, på den 
vakanta platsen efter David Blomgren (-), nuvarande ledamoten Haqvin Svensson (M). 
 
Till ledamot i servicenämnden för perioden fram till och med den 31 december 2022, efter 
Haqvin Svensson, nuvarande ersättaren Peter Arvebro-Sjöö (M). 
 
Till ersättare i servicenämnden för perioden fram till med den 31 december 2022, efter Peter 
Arvebro-Sjöö (M), Marianne Norman (M). 
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